



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

20.04.2023 № 6301/6342

**Про використання електронних інструментів взаємодії з громадськістю виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», Концепції розвитку електронного урядування в Україні, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 № 649-р, з метою забезпечення використання сучасних інформаційних технологій, ширшого запровадження електронних інструментів взаємодії з громадськістю Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечувати використання електронних інструментів (механізмів) взаємодії з громадськістю.
2. Затвердити Концепцію використання електронних інструментів взаємодії з громадськістю виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями, що додається.
3. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



**КОНЦЕПЦІЯ**  
**використання електронних інструментів взаємодії з громадськістю**  
**виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською**  
**державною адміністрацією), районними в місті Києві державними**  
**адміністраціями**

Запропонована Концепція передбачає рекомендації щодо використання електронних інструментів взаємодії з громадськістю виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), районними в місті Києві державними адміністраціями, зокрема при формуванні громадських рад.

Мета запропонованої Концепції – прозорість обрання представників громадських рад та ефективно долучення жителів міста до процесу формування громадських рад при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністраціях.

Основа запропонованої Концепції – громадські ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністраціях представляють жителів відповідних адміністративно-територіальних одиниць, тож логічно використання електронних інструментів для збільшення залученості киян до цього процесу.

Для реалізації зазначеної мети виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) створює можливість реєстрації інститутів громадянського суспільства на платформі для діалогу влади і громадянського суспільства vcentri.com та забезпечує можливість подачі пакету документів для участі у формуванні громадських рад при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністраціях через відповідну платформу.

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) та районні в місті Києві державні адміністрації:

а) здійснюють публікацію списку інститутів громадянського суспільства, які подали документи на участь у формуванні громадських рад, та дату подачі документів. Кожен інститут громадянського суспільства може подавати не більше ніж одного представника як кандидата у громадську раду;

б) здійснюють експертизу поданих документів відповідно до розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій, які регулюють процеси формування відповідних громадських рад, а результати експертизи оприлюднюють на платформі vcentri.com;

в) у термін не менше ніж 5 календарних днів до проведення голосування оприлюднюють на платформі vcentri.com;



список кандидатів до складу громадської ради (за результатами експертизи наданих документів);

біографічні довідки, фото та мотиваційні листи кандидатів до складу громадської ради;

відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства за останні 6 місяців;

список представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в рейтинговому електронному голосуванні, із зазначенням підстав для відмови;

уточнену інформацію про дату, час, строки проведення рейтингового електронного голосування.

Безпосередньо електронне голосування може відбуватися на порталі [vcentri.com](http://vcentri.com) та в застосунку «Київ Цифровий» (за умови інтеграції додатка з порталом, яка дозволить здійснювати голосування в додатку відповідно до вимог, передбачених Типовим положенням про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року № 353)).

Рекомендується, що в голосуванні беруть участь усі зареєстровані громадяни віком від 18 років, які є членами територіальної громади міста Києва. У разі голосування за громадські ради при районних в місті Києві державних адміністраціях громадяни повинні визначитися, за обрання членів громадської ради при якій районній в місті Києві державній адміністрації віддавати свій голос. В одному циклі голосування (упродовж одного календарного року) можливо проголосувати за обрання членів громадської ради тільки при одній районній в місті Києві державній адміністрації. Учасник голосування має стільки ж голосів, скільки членів обирається до громадської ради.

На порталі [vcentri.com](http://vcentri.com) автоматично формується та оприлюднюється в режимі реального часу в процесі голосування рейтинг кандидатів до складу громадської ради (кількість голосів, поданих за кожного кандидата).

Якщо за підсумками рейтингового електронного голосування виявиться кілька кандидатів, які набрали однакову найменшу кількість голосів, то до складу громадської ради включається той кандидат, який швидше подав пакет документів на участь у формуванні складу громадської ради.

Рекомендується, що затвердження складу громадської ради здійснюється розпорядженням Київської міської державної адміністрації / районної в місті Києві державної адміністрації не пізніше як через 30 календарних днів із дня проведення голосування на підставі результатів рейтингового електронного голосування.